



URZĄD STATYSTYCZNY w ŁODZI

93-176 ŁÓDŹ, ul. Suwalska 29

Tel. (042) 683 91 00, 683 91 01, fax (042) 684 48 46, e-mail: SekretariatUSLDZ@stat.gov.pl

Łódź,

07 LIS 2016

nr sprawy: LDZ-WA.2720.18.2016

W związku z nadesłanymi pytaniami do Zapytania ofertowego na „**Malowanie korytarzy i klatki schodowej oraz remont pomieszczeń piwnicznych w budynku Urzędu Statystycznego w Łodzi Oddział w Brzezinach ul. Sienkiewicza 14**” przekazujemy poniżej treść zadanych pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Jakiej farby Zamawiający wymaga do wymalowań pomieszczeń ścian i sufitów; akrylowej czy lateksowej pytanie pada z naszej strony gdyż na rynku jest bardzo duża rozbieżność cenowa i w tym konkretnym temacie zwracamy się z pytaniem o uszczegółowienie tej pozycji. Oraz podanie kolorystyki farb gdyż to także wpływa na cenę oferty.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie narzuca rodzaju farby do malowania sufitów i ścian powyżej lamperii.

Pytanie 2

Wymalowania farbą olejną - prosimy o podanie kolorystyki farb.

Odpowiedź 2

Korytarze i klatkę schodową należy pomalować:

- ściany, powyżej lamperii, w kolorze ecru
- lamperie w kolorze o kilka odcieni ciemniejszym niż ściana powyżej,
- listwy przypodłogowe w kolorze jasnoszarym.

Kolor ścian klatki schodowej powinien być o jeden-dwa tony ciemniejszy niż korytarzy.

Pytanie 3:

W załączonym przedmiarze figurują dwa działy

- a. Roboty malarskie
- b. Roboty remontowe w pomieszczeniach w piwnicy.

Czy oferent składający ofertę i załączając kosztorysy do oferty może załączyć dwa kosztorysy w rozbiciu na zadanie I i zadanie II ?

1. Kosztorys na roboty malarskie
2. Kosztorys na roboty remontowe w pomieszczeniach piwnicy?

Odpowiedź 3

Zgodnie z pkt. 4 Zapytania ofertowego: *Do oferty należy dołączyć kosztorys ofertowy sporządzony na podstawie przedmiaru robót (załącznik nr 1) oddzielny dla każdej z części.*

Pytanie 4

Czy Zamawiający może przesłać projekt umowy do zapoznania się Wykonawcy składającego ofertę ?

Odpowiedź 4

Zamawiający zamieści wzór umowy na stronie internetowej

<http://lodz.stat.gov.pl/zamowienia-publiczne-us/zapytania-ofertowe/>